

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 朝阳版 | 第267期 | 2023年6月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本奇书



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

出租车司机：“我亲眼看见，法轮功真神啊！”

【明慧网】一天，我在出租车上与司机聊天，谈到医保卡里的钱缩水，又谈到现在的大瘟疫是来淘汰坏人的。我问司机：你开出租车这么多年，有没有人给你讲“三退保平安”的事啊。这位司机笑了，他说：“我开车这么多年，能没人讲吗？但我都不信。后来我家发生一件事，让我彻底心服口服了。”

接下来，他讲了一件他亲眼见证的奇迹：我老婆的姑姑炼法轮功，经常受到政府的人骚扰，全家人都替她担心。后来，她在外面讲真相被人举报，当时被劳教。

姑姑的哥哥，就是我老婆的大伯，他是当地比较有名望、有背景的人，就托人把姑姑从劳教所捞了出来。之后大伯就和姑姑不相往来了，而且大伯对姑姑很憎恶，从不

听法轮功的任何真相。

转年后，这位大伯突然得了肺癌，去全国各大医院治疗都没好转反而严重了，已经到了肺癌晚期，只好在家里痛苦的等时辰，等死。

姑姑看到自己的哥哥这样了，就带着法轮大法的书和护身符到她哥哥面前，对他说：“你在我遇难时帮了我，帮了大法弟子的忙，你也是积了大德了，你今天身患癌症，这是任何科学都治不了的；现在唯一能救你命的就是《转法轮》这本书，只要你能诚心地看，我师父就能帮你。除此之外没有任何办法了。”

在姑姑的真诚劝善下，大伯想想自己的身体状况，终于说：“你把书放下吧，有机会我翻翻看。”

你说真是奇了怪了，大伯看了

几天《转法轮》，就觉得身上、后背，到处都有成片的虫子往外爬，又痛又痒。过了几天，他感觉肺部不疼了。又过了一段时间，他精神好了，身体也有劲儿了。他上医院检查，肺部只有一个阴影，癌症好了！大伯对姑姑说：“你怎么不早给我书看，这本书真神了。”到现在，我老婆的大伯活得好好的。

最后司机真切地说：“别人说我可能不相信，这可是我家的事，我亲眼看见的，现在我全相信了，法轮功真神。所以你们讲的话，我很认同，也很尊敬你们。”

大伯的绝处逢生，让司机原本固执的思想改变了。这种奇迹无处不在，只要你能放下偏见，静心地看看《转法轮》这本书，你一定会受益的。◇ 文 / 辽宁大法弟子



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

曾屡遭迫害 辽宁凌源市韩锡敏夫妇再被绑架

朝阳凌源市法轮功学员韩锡敏、杜清秀夫妇，二零二三年五月十二日在家中被警察绑架，现被非法关押在朝阳市看守所。

韩锡敏，现年 61 岁，原是凌源钢铁公司职工。杜清秀，今年 60 岁，原凌源市第二初中教师。

韩锡敏是个事事为他人着想的好人。他原在凌源钢铁公司办公室工作，因坚持法轮大法真、善、忍信仰遭到迫害，被单位下放到车间劳动。二零一七年，工作期间因车祸他的腿被撞致严重骨折。按照规定，这次工伤他可得赔偿十多万元。这笔钱对家境并不富裕的他不是一个小数目，而且当时他的妻子杜清秀被非法关押在辽宁女子监狱，家中就靠他一个人挣钱。然而韩锡敏没有报工伤，因为只要是报工伤，他所在车间的所有人的奖金都被取消，车间各层管理人员都要受到处分。韩锡敏说：“不能因为我一个人，叫那么多人受牵连。”

这样一个事事为他人着想的好人，却多次遭中共迫害。

韩锡敏、杜清夫妇屡遭中共迫害事实简述

韩锡敏在一九九九年“七·二零”之前就受到中共的迫害。一九九九年三月，凌源市公安局把当地三、四百名法轮功学员强行集中到凌源钢铁公司俱乐部（原名）。当时的公安局局长张明华称（中共）不让炼法轮功了，逼大家表态，韩锡敏和十几名法轮功学员拒绝放弃修炼，被带到公安局被非法扣留一整天，事发后法轮功学员集体到市政府要人，凌源市公安局只好把法轮功学员放回家。

一九九九年七月二十日，中共开始全面迫害法轮功，韩锡敏要为法轮功说句公道话，走上去北京上访之路。由于警察封锁交通道路，他便骑自行车而行，走到中途被凌

源市公安局警察劫回，被非法关押十五天、敲诈勒索三千元。不久，他所在的凌源钢铁公司炼铁厂迫使他失去办公室工作。

二零零零年春，凌源市公安局原政保科科长付延龄、副科长任胜军，怀疑韩锡敏传送大法经文，绑架关押韩锡敏一个月之久。

二零零零年七月，韩锡敏去北京天安门为法轮功鸣冤。回来后，遭凌源市莫胡店派出所警察绑架，非法关押一个月后，被凌源市公安局非法劳教一年。在朝阳市西大营子劳教所，韩锡敏遭洗脑“转化”迫害，不让睡觉、关小号，他曾遭多名警察同时用高压电棍电击，最长达七根高压电棍，警察还指使犯人毒打他，用鞋底抽打，往他伤口上撒盐。

二零零零年，杜清秀被非法劳教一年。

二零零一年七月一日，凌钢保卫处人员夜间查夜，在韩锡敏单身宿舍的床头发现一张关于天安门自焚伪案的真相，就将他劫持到凌源市拘留所，非法关押一百零五天，再次将他劫持到朝阳市西大营子劳教所非法劳教三年。劳教所狱警用各种手段逼迫他放弃信仰、每天逼迫他做奴工十三、四个小时——挖大沟、挖井，吃的是不如猪狗的食物、发霉的玉米面饼子、清水煮白菜、萝卜汤，体力不支、完不成定额，狱警就指使犯人用棒子、木板毒打。韩锡敏在劳教所遭受了两年多的迫害。

二零零七年八月二十一日，韩锡敏、杜清秀被西窑派出所警察绑架，夫妇二人均遭非法劳教，韩锡敏被非法劳教一年零九个月。在马三家劳教所一所三大队，韩锡敏受到非人的折磨，几次排队时，狱警以韩锡敏稍息立正不标准，对他用多根电棍电击；他每天被迫做奴工十多个小时，其中做韩国服装，定额非常大，每人每天必须完成高达

近一百套服装；有一次在田里收玉米，韩锡敏的左手无名指夹到汽车大箱板下面，造成骨折，他没有得到任何治疗，至今未康复。有一次他严重发高烧，腹痛，持续几天高烧不退，大队长高洪昌仍然逼他干活，用电棍击他腹部，还叫嚣：你不是肚子疼吗，就电你肚子。后来，韩锡敏被送到劳教所医院，经检查为大叶性肺炎，医生说再拖延就会有生命危险。一次警察李猛殴打韩锡敏二十多个耳光，造成韩锡敏左耳失聪。

杜清秀被非法劳教一年零三个月。在马三家劳教所，她遭狱警、犯人用各种暴力及下三滥的手段逼迫她放弃信仰，如狱警王晓峰、王丹凤、崔弘强按住杜清秀的手，崔弘用拳猛击杜清秀的脸，用腿压住她的肩，强迫杜清秀在骂李洪志师父的字条上签名，按她的腿踩师父的像。杜清秀不签月考核，多次被狱警硬掰她的手指签字，将她的左手大拇指掰伤，一动骨头就“咯咯”响；一次恶徒扇她的耳光，把她的牙打掉一颗。杜清秀还曾被狱警上“桡刑”长达大约五、六个小时，造成她双肩严重拉伤，很长时间不能恢复。

二零一一年八月十一日晚，凌源市公安局、国保大队、莫胡店派出所出动七、八名警察，闯到韩锡敏住处企图绑架他，韩锡敏拒绝开门，僵持几小时后，绑架未能得逞，后韩锡敏被迫离家。

二零一二年十月三十日，杜清秀因发劝善彩信被朝阳市国保大队伙同凌源国保大队警察绑架；二零一三年四月十五日被凌源市法院非法判刑六年。在位于沈阳的辽宁省女子监狱，杜清秀遭狱警、犯人的暴力“转化”，遭冻刑、殴打、侮辱、长时间不让喝水、不让如厕等折磨。二零二三年五月十二日，韩锡敏、杜清秀夫妇在朝阳市家中再次被警察绑架。◇